



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus CONSELHEIRO LAFAIETE
Direção Geral
Rua Padre Teófilo Reyn, 441 – São Dimas www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 002/2020, DE 09 DE MARÇO DE 2020.

Dispões sobre contratação temporária de tradutor e intérprete de libras para o *campus* avançado Conselheiro Lafaiete

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONSELHEIRO LAFAIETE RODRIGO DE ANDRADE REIS, brasileiro, casado, servidor público federal, portador da Carteira de Identidade MG-12.663.209- SSP/MG e CPF nº. 061.356.916-43, residente e domiciliado à Avenida Cecília Neiva do Carmo, nº 380, apto 01, Bairro Siderurgia, em Ouro Branco, Estado de Minas Gerais, CEP 36.420-000, reconduzido ao cargo de Diretor, CD-3, pela Portaria IFMG nº 183, de 12/02/2020, com vigência de 02/01/2020 a 22/09/2023, publicada no DOU de 13/02/2020, Edição 31, Seção 2, pág. 26, no uso das atribuições conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria do IFMG nº 805, 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, pela Portaria do IFMG nº 1078, de 29 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, e pela Portaria do IFMG nº 122, de 31 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 02 de fevereiro de 2017, Seção 1, p.p. 34-35, conforme disposições a seguir, tendo em vista a ocorrência de identidade na numeração dos editais do câmpus avançado Conselheiro Lafaiete:

RETIFICAÇÃO Nº 02

Onde se lê:

EDITAL Nº 002/2020, DE 09 DE MARÇO DE 2020.

Leia-se:

EDITAL **Nº 013/2020**, DE 09 DE MARÇO DE 2020.

As demais disposições do edital bem como da retificação 01 permanecem inalteradas.